
POWŁOKA USZCZELNIAJĄCA ELASTODECK – INSTRUKCJA STOSOWANIA 

1. Przygotowanie powierzchni 
Podłoże musi być wolne od luźnych elementów, kurzu, odtłuszczone i suche. Zalecamy dokładnie wyczyścić powierzchnię.

• odkurzyć; zmyć wodą z detergentem (np. płyn do mycia naczyń) celem pozbycia się tłuszczu  i  kurzu; wyczyścić (np. 
szczotkami ryżowymi); obficie spłukać wodą celem pozbycia się resztek detergentu; pozwolić powierzchni wyschnąć

• nie aplikować na nową papę. Papa musi być sezonowana przez min 1 rok. 
• nowy beton musi mieć możliwość  dokładnego utwardzenia się i wyschnięcia co może trwać 1-3 miesięcy. 
• w przypadku nowego betonu, wylewek samopoziomujących etc. należy pozbyć się mleczka cementowego. 
• Uwaga: Elastodeck  tworzy  powłokę  paroprzepuszczalną.  Jednak  jego  paroprzepuszczalność  jest  ograniczona.  Celem 

uniknięcia  pęcherzy w powłoce uszczelniającej musimy zapewnić  docelową dobrą wentylację  w  pomieszczeniu,  nad 
którym wykorzystywany jest Elastodeck. 

• w przypadku starej papy pęcherze powinny zostać rozcięte i otworzone w poprzek, wysuszone, a następnie pokryte za 
pomocą Elastodeck

Jest to kluczowy proces dla przyczepności powłoki do podłoża. 

2. Warunki aplikacji
• Proszę dokonywać aplikacji przy minimum 8o C. 
• Nie nakładać jeśli występują lub mogą się pojawić opady deszczu lub w przypadku bardzo wysokiej wilgotności. 
• Nie nakładać gdy w nocy po aplikacji temperatura może spaść poniżej 0o C. 
• Aplikować przy temperaturze  3 stopni  powyżej  punktu  rosy.  Nie zalecamy aplikacji  wcześnie rano i  wieczorem. Przy 

wieczornych aplikacjach może zdarzyć się, że powłoka spłynie. 
• W warunkach letnich (temp. 20o C + wiatr) powłoka wysycha szybko - nawet w 1 godzinę. W warunkach jesiennych (temp. 

8o C + wysoka wilgotność) wysychanie może wydłużyć się do 24 godzin+. 

3. Nakładanie siatki 
• Proszę równomiernie rozłożyć siatkę. W miejscach łączeń nałożyć ją na siebie - 5 cm. 

3. Nakładanie powłoki uszczelniającej Elastodeck
A. Mieszanie

• Produkt należy dobrze wymieszać przed użyciem.
B. Aplikacja 

• Elastodeck aplikujemy za pomocą pędzla, wałka lub napędu hydrodynamicznego. 
• W przypadku pierwszej powłoki, celem zwiększenia przyczepności, proszę rozcieńczyć Elastodeck dodatkiem 25% wody. 
• Kolejne powłoki nakładamy po wyschnięciu uprzedniej (min. 6 godzin). 
• Kolejne powłoki można nakładać w grubych warstwach. Przy kolejnych powłokach Elastodecku nie rozcieńczamy.  
• Celem uszczelnienia na m2 należy nałożyć min 1,2–1,5 kg. Powłoki muszą zakryć strukturę siatki. 
• Ważna jest ilość nałożonego materiału na m2, a nie liczba powłok. Z reguły 1,2-1,5kg na m2 aplikujemy w 2-3 powłokach.

Powyższe informacje dotyczą aplikacji w +/- 20 st. C. Dla innych temperatur proszę odnieść się do karty informacji technicznej. 

Dodatkowe informacje znajdą Państwo w karcie informacji technicznej.  

Informacje tu zawarte przekazywane są w dobrej wierze, w celach informacyjnych. Ponieważ warunki aplikacji są poza  kontrolą  producenta  i  
dystrybutora,  firma Noxan  Sp.  z  o.o.  nie  może  ponosić  jakiejkolwiek  odpowiedzialności  lub  obciążeń  finansowych,  które  mogą  wynikać  z  
niewłaściwego  zastosowania  tych  produktów.  Firma  zastrzega  sobie  prawo  modyfikowania  danych  bez  uprzedzenia.  Niniejsza  instrukcja 
stosowania  zastępuje wszystkie  poprzednie  wersje. 

W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt:

Noxan Sp. z o.o. tel. +48 61 870 87 03
ul. Pułtuska 13 email: info@noxan.pl 
61-052 Poznań www.noxan.pl

mailto:info@noxan.pl

